



SZABADSÁG



The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily. Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csillaga, Esti Ujság, Amerikai Hírlap, Magyar Napilap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer. Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, hétfő, 1921. március 28. THIRTIETH YEAR. EGYES SZAM ARA 2 CENT.

ÜBÖL FELHIVJA A NÉMETEKET FIZETÉSRE A SZÖVETSÉGESEK HADIKÁRPÓTLÁSI BIZOTTSÁGA

A jövételi bizottság a német kormányhoz küldött újabb átiratában figyelmezteti a németeket arra, hogy május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

PARIS, márc. 25. — A szövetségesek jövételi bizottsága egy újabb átiratban ismételt felhívta a német kormányt, hogy az eddig átutalt összegek mellett a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

PARIS, márc. 25. — A szövetségesek jövételi bizottsága egy újabb átiratban ismételt felhívta a német kormányt, hogy az eddig átutalt összegek mellett a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

PARIS, márc. 25. — A szövetségesek jövételi bizottsága egy újabb átiratban ismételt felhívta a német kormányt, hogy az eddig átutalt összegek mellett a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

PARIS, márc. 25. — A szövetségesek jövételi bizottsága egy újabb átiratban ismételt felhívta a német kormányt, hogy az eddig átutalt összegek mellett a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

PARIS, márc. 25. — A szövetségesek jövételi bizottsága egy újabb átiratban ismételt felhívta a német kormányt, hogy az eddig átutalt összegek mellett a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

PARIS, márc. 25. — A szövetségesek jövételi bizottsága egy újabb átiratban ismételt felhívta a német kormányt, hogy az eddig átutalt összegek mellett a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

PARIS, márc. 25. — A szövetségesek jövételi bizottsága egy újabb átiratban ismételt felhívta a német kormányt, hogy az eddig átutalt összegek mellett a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

PARIS, márc. 25. — A szövetségesek jövételi bizottsága egy újabb átiratban ismételt felhívta a német kormányt, hogy az eddig átutalt összegek mellett a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

PARIS, márc. 25. — A szövetségesek jövételi bizottsága egy újabb átiratban ismételt felhívta a német kormányt, hogy az eddig átutalt összegek mellett a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

PARIS, márc. 25. — A szövetségesek jövételi bizottsága egy újabb átiratban ismételt felhívta a német kormányt, hogy az eddig átutalt összegek mellett a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát május elsőjéig okvetlenül kell a még hiányzó tizenkét milliárd aranymárkát fizetniük, mert ellenkező esetben új büntető szabályok következnek.

ÜLDÖZIK A MUNKÁST A BOLSEVIK

Az Amerikába érkezett orosz munkászervező intéző szava. — A szervezett munkásnak hihetetlenül rossz helyzete van a Szovjet-Oroszországban.

NEW YORK, márc. 26. — A napokban érkezett ide Oroszországból az ottani szervezett munkásság egyik vezéralakja, George B. Stroomille, aki a Perm kerületben a vas- és acélmunkásszervezet végrehajtó tanácsának tagja volt. Az orosz szervezett munkásság egyenesen az az utasítással küldötte külföldi munkásokba, hogy a munkásságot a bolsevik eszmék vezérelmeire figyelmeztessék.

NEW YORK, márc. 26. — A napokban érkezett ide Oroszországból az ottani szervezett munkásság egyik vezéralakja, George B. Stroomille, aki a Perm kerületben a vas- és acélmunkásszervezet végrehajtó tanácsának tagja volt. Az orosz szervezett munkásság egyenesen az az utasítással küldötte külföldi munkásokba, hogy a munkásságot a bolsevik eszmék vezérelmeire figyelmeztessék.

NEW YORK, márc. 26. — A napokban érkezett ide Oroszországból az ottani szervezett munkásság egyik vezéralakja, George B. Stroomille, aki a Perm kerületben a vas- és acélmunkásszervezet végrehajtó tanácsának tagja volt. Az orosz szervezett munkásság egyenesen az az utasítással küldötte külföldi munkásokba, hogy a munkásságot a bolsevik eszmék vezérelmeire figyelmeztessék.

NEW YORK, márc. 26. — A napokban érkezett ide Oroszországból az ottani szervezett munkásság egyik vezéralakja, George B. Stroomille, aki a Perm kerületben a vas- és acélmunkásszervezet végrehajtó tanácsának tagja volt. Az orosz szervezett munkásság egyenesen az az utasítással küldötte külföldi munkásokba, hogy a munkásságot a bolsevik eszmék vezérelmeire figyelmeztessék.

NEW YORK, márc. 26. — A napokban érkezett ide Oroszországból az ottani szervezett munkásság egyik vezéralakja, George B. Stroomille, aki a Perm kerületben a vas- és acélmunkásszervezet végrehajtó tanácsának tagja volt. Az orosz szervezett munkásság egyenesen az az utasítással küldötte külföldi munkásokba, hogy a munkásságot a bolsevik eszmék vezérelmeire figyelmeztessék.

NEW YORK, márc. 26. — A napokban érkezett ide Oroszországból az ottani szervezett munkásság egyik vezéralakja, George B. Stroomille, aki a Perm kerületben a vas- és acélmunkásszervezet végrehajtó tanácsának tagja volt. Az orosz szervezett munkásság egyenesen az az utasítással küldötte külföldi munkásokba, hogy a munkásságot a bolsevik eszmék vezérelmeire figyelmeztessék.

NEW YORK, márc. 26. — A napokban érkezett ide Oroszországból az ottani szervezett munkásság egyik vezéralakja, George B. Stroomille, aki a Perm kerületben a vas- és acélmunkásszervezet végrehajtó tanácsának tagja volt. Az orosz szervezett munkásság egyenesen az az utasítással küldötte külföldi munkásokba, hogy a munkásságot a bolsevik eszmék vezérelmeire figyelmeztessék.

NEW YORK, márc. 26. — A napokban érkezett ide Oroszországból az ottani szervezett munkásság egyik vezéralakja, George B. Stroomille, aki a Perm kerületben a vas- és acélmunkásszervezet végrehajtó tanácsának tagja volt. Az orosz szervezett munkásság egyenesen az az utasítással küldötte külföldi munkásokba, hogy a munkásságot a bolsevik eszmék vezérelmeire figyelmeztessék.

NEW YORK, márc. 26. — A napokban érkezett ide Oroszországból az ottani szervezett munkásság egyik vezéralakja, George B. Stroomille, aki a Perm kerületben a vas- és acélmunkásszervezet végrehajtó tanácsának tagja volt. Az orosz szervezett munkásság egyenesen az az utasítással küldötte külföldi munkásokba, hogy a munkásságot a bolsevik eszmék vezérelmeire figyelmeztessék.

NEW YORK, márc. 26. — A napokban érkezett ide Oroszországból az ottani szervezett munkásság egyik vezéralakja, George B. Stroomille, aki a Perm kerületben a vas- és acélmunkásszervezet végrehajtó tanácsának tagja volt. Az orosz szervezett munkásság egyenesen az az utasítással küldötte külföldi munkásokba, hogy a munkásságot a bolsevik eszmék vezérelmeire figyelmeztessék.

Az is baj, ha nagyon emelkedik a korona ára

Budapesti kereskedők jajveszékése.

BUDAPEST, március 25. — A fővárosi kereskedők küldött-egyezségi elnöke Hegedüs Lóránt pénzügyminiszter előtt: A kereskedők a pénzügyminiszter nagyra valószínűsíthető manipulációinak tudósították az az eredményt, hogy a magyar korona árfolyama hihetetlen arányban megjavult a külföldi pénzügyi piacokon. Amíg néhány héttel ezelőtt 500 koronát ért egy dollár, ma már a feléhez, 250 koronához közelített.

A kereskedők küldött-egyezségi elnöke Hegedüs Lóránt pénzügyminiszter előtt: A kereskedők a pénzügyminiszter nagyra valószínűsíthető manipulációinak tudósították az az eredményt, hogy a magyar korona árfolyama hihetetlen arányban megjavult a külföldi pénzügyi piacokon. Amíg néhány héttel ezelőtt 500 koronát ért egy dollár, ma már a feléhez, 250 koronához közelített.

A kereskedők küldött-egyezségi elnöke Hegedüs Lóránt pénzügyminiszter előtt: A kereskedők a pénzügyminiszter nagyra valószínűsíthető manipulációinak tudósították az az eredményt, hogy a magyar korona árfolyama hihetetlen arányban megjavult a külföldi pénzügyi piacokon. Amíg néhány héttel ezelőtt 500 koronát ért egy dollár, ma már a feléhez, 250 koronához közelített.

A kereskedők küldött-egyezségi elnöke Hegedüs Lóránt pénzügyminiszter előtt: A kereskedők a pénzügyminiszter nagyra valószínűsíthető manipulációinak tudósították az az eredményt, hogy a magyar korona árfolyama hihetetlen arányban megjavult a külföldi pénzügyi piacokon. Amíg néhány héttel ezelőtt 500 koronát ért egy dollár, ma már a feléhez, 250 koronához közelített.

Debs Washingtonban járt és Daughertyvel tanácskozott

Az igazságügyminiszter magához kérte az atlantai rabot, aki az utazás végett "szabadságot" kapott és polgári ruhában, őrizet nélkül jelent meg Washingtonban.

WASHINGTON, márc. 26. — személyesen bizonyos információkat. S miután a kért információkat megadta, már vissza is tért Atlantába. "Mégkértem, hogy sem az utjáról, sem a velem folytatott beszélgetésről a nyilvánosság számára semmiféle nyilatkozatot ne tegyen. Meg vagyok róla győződve, hogy senki jökevény ember nem is fogja megkísérteni, hogy Debs-et nyilatkozatára próbálja rávenni."

WASHINGTON, márc. 26. — személyesen bizonyos információkat. S miután a kért információkat megadta, már vissza is tért Atlantába. "Mégkértem, hogy sem az utjáról, sem a velem folytatott beszélgetésről a nyilvánosság számára semmiféle nyilatkozatot ne tegyen. Meg vagyok róla győződve, hogy senki jökevény ember nem is fogja megkísérteni, hogy Debs-et nyilatkozatára próbálja rávenni."

WASHINGTON, márc. 26. — személyesen bizonyos információkat. S miután a kért információkat megadta, már vissza is tért Atlantába. "Mégkértem, hogy sem az utjáról, sem a velem folytatott beszélgetésről a nyilvánosság számára semmiféle nyilatkozatot ne tegyen. Meg vagyok róla győződve, hogy senki jökevény ember nem is fogja megkísérteni, hogy Debs-et nyilatkozatára próbálja rávenni."

WASHINGTON, márc. 26. — személyesen bizonyos információkat. S miután a kért információkat megadta, már vissza is tért Atlantába. "Mégkértem, hogy sem az utjáról, sem a velem folytatott beszélgetésről a nyilvánosság számára semmiféle nyilatkozatot ne tegyen. Meg vagyok róla győződve, hogy senki jökevény ember nem is fogja megkísérteni, hogy Debs-et nyilatkozatára próbálja rávenni."

WASHINGTON, márc. 26. — személyesen bizonyos információkat. S miután a kért információkat megadta, már vissza is tért Atlantába. "Mégkértem, hogy sem az utjáról, sem a velem folytatott beszélgetésről a nyilvánosság számára semmiféle nyilatkozatot ne tegyen. Meg vagyok róla győződve, hogy senki jökevény ember nem is fogja megkísérteni, hogy Debs-et nyilatkozatára próbálja rávenni."

Kérdőre vonják Lipsceben a háború német "bűnöseit"

Egyelőre négy tiszttel tartják meg a tárgyalást, akik ellen az angol kormány emelt panaszt.

BERLIN, márc. 25. — Minden valószínűség szerint a lipscéi tárgyalások május elején fog kezdeni a "háború bűnöseit" kérdőre vonásához. Először az angol kormány által felvázolt eseteket fogják megvizsgálni és a tanuk egyenesen Angliából utaznak majd Németországba.

BERLIN, márc. 25. — Minden valószínűség szerint a lipscéi tárgyalások május elején fog kezdeni a "háború bűnöseit" kérdőre vonásához. Először az angol kormány által felvázolt eseteket fogják megvizsgálni és a tanuk egyenesen Angliából utaznak majd Németországba.

GYÁSZOLJÁK VASSZIGORRAL FOJTJA EL A NÉMET BIRODALMI KORMÁNY A KATHEDRÁLIS FŐLTÁRA ALATT HELENYEK SIRBA

Cautörtökön lesz Gibbons kardinális temetése a papságnak példátlanul nagy részvétel mellett. A katedrális főltára alatt helyezik sírba.

BALTIMORE, márc. 25. — Gibbons kardinális minden halálküzdelem és szenvedés nélkül lelelte ki a lelkét, olyannyira, hogy az apóla apca maga sem tudta biztosan, hogy a vég bekövetkezett. Amikor a bíboros fölé hajolt, hogy megvizsgálja, hogy vajon létezik-e az egyházról már legalább öt perccel halott volt.

BALTIMORE, márc. 25. — Gibbons kardinális minden halálküzdelem és szenvedés nélkül lelelte ki a lelkét, olyannyira, hogy az apóla apca maga sem tudta biztosan, hogy a vég bekövetkezett. Amikor a bíboros fölé hajolt, hogy megvizsgálja, hogy vajon létezik-e az egyházról már legalább öt perccel halott volt.

BALTIMORE, márc. 25. — Gibbons kardinális minden halálküzdelem és szenvedés nélkül lelelte ki a lelkét, olyannyira, hogy az apóla apca maga sem tudta biztosan, hogy a vég bekövetkezett. Amikor a bíboros fölé hajolt, hogy megvizsgálja, hogy vajon létezik-e az egyházról már legalább öt perccel halott volt.

BALTIMORE, márc. 25. — Gibbons kardinális minden halálküzdelem és szenvedés nélkül lelelte ki a lelkét, olyannyira, hogy az apóla apca maga sem tudta biztosan, hogy a vég bekövetkezett. Amikor a bíboros fölé hajolt, hogy megvizsgálja, hogy vajon létezik-e az egyházról már legalább öt perccel halott volt.

BALTIMORE, márc. 25. — Gibbons kardinális minden halálküzdelem és szenvedés nélkül lelelte ki a lelkét, olyannyira, hogy az apóla apca maga sem tudta biztosan, hogy a vég bekövetkezett. Amikor a bíboros fölé hajolt, hogy megvizsgálja, hogy vajon létezik-e az egyházról már legalább öt perccel halott volt.

BALTIMORE, márc. 25. — Gibbons kardinális minden halálküzdelem és szenvedés nélkül lelelte ki a lelkét, olyannyira, hogy az apóla apca maga sem tudta biztosan, hogy a vég bekövetkezett. Amikor a bíboros fölé hajolt, hogy megvizsgálja, hogy vajon létezik-e az egyházról már legalább öt perccel halott volt.

BALTIMORE, márc. 25. — Gibbons kardinális minden halálküzdelem és szenvedés nélkül lelelte ki a lelkét, olyannyira, hogy az apóla apca maga sem tudta biztosan, hogy a vég bekövetkezett. Amikor a bíboros fölé hajolt, hogy megvizsgálja, hogy vajon létezik-e az egyházról már legalább öt perccel halott volt.

BALTIMORE, márc. 25. — Gibbons kardinális minden halálküzdelem és szenvedés nélkül lelelte ki a lelkét, olyannyira, hogy az apóla apca maga sem tudta biztosan, hogy a vég bekövetkezett. Amikor a bíboros fölé hajolt, hogy megvizsgálja, hogy vajon létezik-e az egyházról már legalább öt perccel halott volt.

BALTIMORE, márc. 25. — Gibbons kardinális minden halálküzdelem és szenvedés nélkül lelelte ki a lelkét, olyannyira, hogy az apóla apca maga sem tudta biztosan, hogy a vég bekövetkezett. Amikor a bíboros fölé hajolt, hogy megvizsgálja, hogy vajon létezik-e az egyházról már legalább öt perccel halott volt.

BALTIMORE, márc. 25. — Gibbons kardinális minden halálküzdelem és szenvedés nélkül lelelte ki a lelkét, olyannyira, hogy az apóla apca maga sem tudta biztosan, hogy a vég bekövetkezett. Amikor a bíboros fölé hajolt, hogy megvizsgálja, hogy vajon létezik-e az egyházról már legalább öt perccel halott volt.

ELEMTENTŐ

Német Gyógyintézet

KITONÓ MINŐSÉGI HAZAI LIPTAI TURÓ

KARPATIA CHEESE CO.

Amerikai magyar Kuglizók figyelem!!! OHIO BOWLING ALLEY (kuglizó)

FRED KSELLMANN TULAJDONOS.

olja meg, elekszik!

OT VESZ

Száztezer dollárt lopott el a gazdájától.

Testvérek

